

我县各部门、各单位积极开展“门前三包”除雪保畅通工作

# 全县总动员 除雪保畅通

本报讯（记者 王美娟）11月7日、8日，我县普降大雪，给市民出行带来不便。为确保道路安全畅通，及时缓解降雪带来的影响，11月8日，我县各部门、各单位积极开展“门前三包”除雪

保畅通工作。按照县委、县政府部署，我县各部门、各单位积极组织广大机关干部和单位职工，第一时间全面快速地投入到除雪工作中。大家手持铁锹、雪

铲、扫帚等除雪工具，顶着凛冽的风雪，在各自所在责任区开展除雪行动。大家分工合作，干劲高涨，用实际行动彰显确保出行道路畅通的决心和信心。

# 我县公安干警全力确保交通安全

本报讯 11月6日至7日，阜新迎来今冬的第一场降雪，降雪导致路面湿滑，给道路交通安全带来不利影响。为确保雪天路面行车安全，县公安局交警、巡特警、农交巡民警全员及负责卡点执勤的民警上岗上路，全力以赴在辖区王府、大板、大固本、阜新

高速口等路段开展排堵、保畅、疫情防控等工作，为人民群众的安全出行保驾护航，也为我县创建文明城市贡献力量。在王府高速口，由于雪天封路，数十名大货司机在高速口驻留10余小时，我县公安民警借用村民锅灶为大货

司机煮面条，给大家驱寒送暖。在积雪湿滑路段，民警主动帮助群众推车，帮助被困车辆及时脱险。经过公安民警长达4小时的奋战，截至7日下午4时，上述路段500余辆封道前的车辆安全通过。（苏大林）

# 顶风冒雪 环卫工人扫雪除冰

本报讯 11月7日，我县迎来大降雪，气温骤降，为进一步提高防范和应对降雪天气的应急保障能力，有效降低降雪天气路面积雪结冰存在的安全隐患，按照县委、县政府和县住建局党组的要求，县住建服务中心环卫部提前部

署，自11月6日下午开始，出动全部吸污车和清扫人员联合作业，以“大路机械、小路人工”的方式，向各街路撒融雪剂，清理路面雨雪和积水，确保道路畅通。环卫部以“雪情就是命令”的原则，于7日凌晨5点出动全体干部、职

工及全部除雪车辆，对县城各主要街路、广场等公共区域开始除雪作业。环卫部有关负责人表示，不管降雪有多大、持续时间多长，我们有信心、有决心，克服一切困难，全力以赴保障县城百姓的出行安全。（县住建服务中心）

# 党在革命性锻造中更加坚强

腐败是人类社会的顽疾，反腐败是当今世界性难题。我们党作为长期执政的党，面临的最大威胁就是腐败。反对腐败、建设廉洁政治，是我们党一贯坚持的鲜明政治立场，是广大干部群众始终关注的重大政治问题。

“新形势下，我们党面临着许多严峻挑战，党内存在着许多亟待解决的问题。尤其是一些党员干部中发生的贪污腐败、脱离群众、形式主义、官僚主义等问题，必须下大气力解决。全党必须警醒起来。”2012年11月15日，在十八届中央政治局常委同中外记者见面会上，习近平总书记从关系党和国家生死存亡的高度，作出了“打铁还需自身硬”的庄严承诺。“大量事实告诉我们，腐败问题越演越烈，最终必然会导致亡党亡国！我们要警醒啊！”两天后，在主持十八届中央政治局第一次集体学习时，习近平总书记再次向全党发出深刻警示。党的十八大以来，习近平总书记以“我将无我，不负人民”的赤子情怀，以“得罪千百人，不负十三亿”的使命担当，以“刮骨疗毒、壮士断腕”的坚定意志，推进新时代党的建设新的伟大工程，以优良的作风凝聚党心民心，以严明的纪律管党治党，以零容忍的态度惩治腐败，巩固了党的团结统一，扭转了“四风”积弊，构建起党和国家监督体系，反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固，党在革命性锻造中更加坚强有力。

这是力挽狂澜的政治决断。“物必先腐，而后虫生。”从世界范围来看，一些国家因长期积累的矛盾导致民怨载道、社会动荡、政权垮台，其中贪污腐败就是一个很重要的原因。从我们党自身来看，党内发生的严重违纪违法案件，性质非常恶劣，政治影响极坏，令人触目惊心。习近平总书记深刻指出：“腐败问题对我们党的伤害最大，严惩腐败分子是党心民心所向，党内决不允许有腐败分子藏身之地。”“坚决反对腐败，防止党在长期执政条件下腐化变质，是我们必须抓好的重大政治任务。”从2012年12月4日，中央政治局会议审议八项规定，到2017年10月27日，中央政治局会议审议《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》；从2016年1月，中央纪委全会强调“推动

全面从严治党向基层延伸”，到2018年1月，中央纪委全会提出“要把扫黑除恶同反腐败结合起来”；从2018年底，中央政治局会议强调“反腐败斗争形势依然严峻复杂，全面从严治党依然任重道远”，到2021年1月，中央纪委全会强调“要持续整治群众身边腐败和作风问题”……正是怀着强烈的历史责任感、深沉的忧患意识，以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，持之以恒正风肃纪反腐，坚定不移“打虎”“拍蝇”“猎狐”，刹住了一些过去被认为不容易刹住的歪风邪气，攻克了一些司空见惯的顽瘴痼疾，解决了许多长期想解决而没有解决的难题，消除了党和国家内部存在的严重隐患，为党和国家事业发展提供了坚强政治保证。

这是无愧时代的“赶考”答卷。从2012年12月到今年5月份，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，纪检监察机关共立案审查调查省部级以上领导干部392人、厅局级干部2.2万人、县处级干部17万余人、乡科级干部61.6万人；查处落实中央八项规定精神不力问题、“四风”问题62.65万起。数据的背后，是无比清醒的政治判断：“不得罪腐败分子，就必然会辜负党、得罪人民”，“这是一笔再明白不过的政治账、人心向背的账”；是自上而下的率先垂范：“改进工作作风的任务非常繁重，八项规定是一个切入口和动员令”，“各级领导干部要以身作则、率先垂范，说到的就要做到，承诺的就要兑现，中央政治局同志从我本人做起”；是坚如磐石的反腐败决心：“发现一起查处一起，发现多少查处多少”，“法治之下，任何人都不能心存侥幸，都不能指望法外施恩，没有免罪的‘丹书铁券’，也没有‘铁帽子王’”；是严管厚爱的政策策略：“运用监督执纪‘四种形态’，抓早抓小、防微杜渐”，“通过有效处置化解存量、强化监督遏制增量，实现政治效果、纪法效果、社会效果有机统一”；是标本兼治的坚韧执着：“推进反腐败工作法治化、规范化”，“持续深化党的纪律检查体制和国家监察体制改革，促进执纪执法贯通，有效衔接司法”……新时代的反腐败斗争有力表明，在解决腐败这个古今

中外治国理政的顽疾方面，我们党不仅有鲜明态度，更有实际行动；不仅能全面地反腐败，而且能有效地反腐败。

“民心是最大的政治，正义是最强的力量。”坚定不移惩治腐败，是我们党有力量的表现，也是全党同志和广大人民群众的共同愿望。党的十八大以来，党风廉政建设和反腐败斗争走出了一条卓有成效的路子，书写了一个百年自我革命的崭新篇章。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，反腐败已经形成了无禁区、全覆盖、零容忍的战略态势，已经形成了利剑高悬、震慑常在，发现一起、查处一起的常态，初步构建起不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制，走出了一条依靠中国共产党领导反对腐败、依靠社会主义法治严惩腐败、依靠社会主义制度优势治理腐败的中国道路。国家统计局民意调查显示，95.8%的群众认为2020年全面从严治党卓有成效，比2012年提高了16.5个百分点。“风清气正，气正则心齐，心齐则事成。”以党的自我革命来推动党领导人民进行的伟大社会革命，新时代全面从严治党取得历史性、开创性成就，产生全方位、深层次影响，赢得了人民群众的信任和信赖，增强了党的创造力、凝聚力、战斗力，为实现第一个百年奋斗目标提供了强大政治引领和坚强政治保障。可以说，如果没有反腐败斗争，如果没有全面从严治党，就不可能有党和国家今天这样的大好局面。

办好中国的事情，关键在党，关键在党要管党、全面从严治党。习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上强调：“新的征程上，我们要牢记打铁必须自身硬的道理，增强全面从严治党永远在路上的政治自觉”。这既是庄严的政治宣示，也是对全党的再动员、再部署、再号令。站在新的历史起点上，始终保持“赶考”的清醒，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争，坚决清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素，清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒，我们党就能确保不变质、不变色、不变味，确保在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心，引领和保证中国特色社会主义巍巍巨轮行稳致远。（人民日报）

## 新闻速递 News Express

### 应急广播大喇叭 把寒潮预警送到村民家

本报讯 为进一步提高农村气象灾害防御能力，近日，县委宣传部、县融媒体中心录制寒潮和道路结冰预警音频，各乡镇利用大喇叭循环播放寒潮和道路结冰预警音频，做好极端天气预警和防护宣传工作，全力确保人民群众生命财产安全。

应急广播大喇叭的循环播放，有效防止了由于村屯信息传播及时率低，导致群众寒潮防御工作不及时，造成不必要的经济损失。此次寒潮和道路结冰预警让村民更加及时地了解天气变化情况，并据此安排农业生产生活，提前预防可能出现的灾情，并根据路面情况合理安排出行时间。（季哲）

### 出舱作业6.5小时 神十三航天员首次出舱圆满成功

据中国载人航天工程办公室消息，北京时间2021年11月8日1时16分，经过约6.5小时的出舱活动，神舟十三号航天员乘组密切协同，圆满完成出舱活动全部既定任务，航天员翟志刚、航天员王亚平安全返回天和核心舱，出舱活动取得圆满成功。此次是空间站阶段第三次航天员出舱活动，是神舟十三号航天员乘组首次出舱活动，也是中国航天史上首次有女航天员参加的出舱活动。

航天员出舱活动期间，天地间大力协同、舱内外密切配合，先后完成了机械臂悬挂装置与转接件安装、舱外典型动作测试等任务，全过程顺利圆满，进一步检验了我国新一代舱外航天器的功能性能，检验了航天员与机械臂协同工作的能力及出舱活动相关支持设备的可靠性与安全性。（人民网）

